
Ani déšť naštěstí neodradil návštěvníky i hudebníky 10. ročníku country festivalu. Všechny kapely 
včetně Folk Teamu (na hudební scéně působí již 50 let – oproti mně mladíček) si našly své příznivce. 
V podvečer se i sluníčko ukázalo.  

Slunce se také letos postaralo o nebývale barevný podzim. 
Všimli jste si? Postupně se měnila paleta barev na stromech 
v zahradách i okolních lesích, tuhle barevnou krásu jsem si 
užíval jak už dlouho ne. Po prvních mrazících mi všechno 
zlato z javoru pokrylo celou zahradu. Víte, že mám krásný 
výhled do okolí? Snad si té nádhery všimli i naši starší 
spoluobčané, když si přišli popovídat, posedět a zazpívat 
s heligonkáři. Současně si prohlédli novou výstavu 

historických 
fotografií ze 
života obce i 
zámku. Výstava 
bude k vidění 
ještě na jaře. 
Pokud máte 
nějaké fotky lidí, 
domů nebo 

událostí, které jsou již historií, můžete přispět                                      
k rozšíření výstavy. (Fotografie doneste prosím k naskenování na OÚ.)   

Jak bylo léto i počasí zvláštní, také návštěvníci se trousili a chtěli zámek vidět i po sezoně. Rád se 
jim ukážu, ale trošku mi to vadilo, neboť už nastoupili do práce restaurátoři a byl tu již trochu 
nepořádek. 5. listopadu se na prohlídku objednali profesoři se studenty Vysoké školy ekonomické 
z Prahy, Katedry Arts Menegmentu. Po prohlídce vyslechli v kavárně malou přednášku pana 
starosty a diskutovali. Zajímala je nejen historie, ale i další veškeré dění kolem zámku včetně 
financování. Však nám také zaslali pochvalný dopis, cituji: „Snad bude spokojenost a nadšení 
studentů i nás pedagogů z návštěvy u vás alespoň malou odměnou za čas a pohostinnost, kterou 
jste nám věnovali.“ A představte si, že jeden z profesorů je potomkem mých bývalých pánů 
Příchovských z Příchovic, což mi opravdu potěšilo. 

Ještě 15. listopadu zazněly svatební tóny v parku pod lípou. Otužilí manželé si řekli své ano                                  
a dokonce u mne přespali. Ať jim tedy štěstí a láska v manželství jen kvete. 

Nyní už jsem tu zůstal sám s pilnými restaurátory. Osadí mi dveře na schodišti pro služebnictvo                               
a renovují další dveře. Ve 2. patře se z části dokončuje jeden z hostinských pokojů. Doufám, že vše 
dokončí včas, než bude koncert. Služebnictvo musí ještě uklidit. Těším se na koncert a pak na jaře 
se přijďte podívat. Vždyť jsem váš a mám vás rád. 

                                                                                                                                                                 Váš zámek  


